

## **В Таджикистане запущен аналог социальной сети Facebook**

**В таджикском сегменте интернета запущен аналог социальной сети Facebook - Persona.tj, который как дизайном, так и функциями полностью похожа на FB.**

Как сообщил «АП» администратор сайта Тимур Ходжаев, сайт создавался именно как альтернатива Facebook в Таджикистане, так как в стране нет собственной качественной социальной сети. А дизайн Facebook был выбран, поскольку удобен для пользователя и узнаваем.

«В России та же самая сеть ВКонтакте успешно использовала дизайн и функции в стиле Facebook. По сути это аналог Facebook с дополнительными функциями как «Объявления, События, Блоги и Форум», - отметил Ходжаев.

По его словам, зачастую очень важно найти друзей, которые близки не только по духу, но и территориально. «А уж для коммерческой организации место жительства потенциальных партнеров и потребителей и вовсе бывает решающим фактором. Так что глобальная соцсеть далеко не всегда именно то, что нужно. Напротив, сайт местного масштаба вполне во многих случаях бывает значительно удобней», - отметил администратор.

Стоит подчеркнуть, что persona.tj - не первая социальная сеть на пространстве Таджикистана. Еще год назад состоялись презентации таких социальных сетей как [www.socialnet.tj](http://www.socialnet.tj), parta.tj, all.tj, tajbook.tk и т.д. Однако пока ни один из них не пользуется популярностью среди таджикских пользователей.

<http://news.tj/ru/news/v-tadzhikistane-zapushchen-analog-sotsialnoi-seti-facebook>